

# 上街时报

SHANGJIE NEWSLETTER

中共上街区委宣传部传媒中心出版

2018年4月

8

星期日

戊戌年二月廿三  
河南省连续性内资  
【审郑州连】00015号  
第12期(总第540期)  
内部资料 免费赠阅  
监督电话 69095835

## 2018郑州航展吉祥物揭晓 “雏鹰飞飞”当选

2018郑州航展执委会自3月13日面向全国公开征集航展吉祥物设计方案以来,获得了全国各地网友的热情响应,共收到有效投稿133份。3月26日,初步筛选出的20份设计方案进入网络投票阶段。截至4月1日12时投票结束,共收到网友有效投票58058次。执委会结合投票结果,并参考专家评审组意见,最终选定“雏鹰飞飞”作为2018郑州航展吉祥物。

吉祥物“雏鹰飞飞”的原型取自于一只

飞翔的雏鹰,在设计上配以轻盈的动态、智慧的形象以及蓝白的颜色搭配,能完美彰显2018郑州航展“翱翔蓝天、筑梦中原”的核心定位,并以雏鹰的形象寄托了对中国航空航天事业蓬勃发展的美好愿望。

按照吉祥物征集奖项设置,作者李龚瀚艺、刘豫锋获得奖金人民币5000元,并成为郑州航展永久VIP,可在未来每届郑州航展作为VIP到场观展。(记者 刘丽军)



## 市委常委会召开会议

近日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,听取并原则通过了《郑州市贯彻〈党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责规定〉实施办法》,传达学习全国全省“扫黄打非”工作会议精神,研究我市的贯彻落实意见。

靳磊、白红战、王璋、王跃华、黄保卫、马健、谷保中、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平等出席或列席会议。

会议听取并原则通过了《郑州市贯彻〈党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责规定〉实施办法》。会议强调,要进一步提高认识,充分认识全面推进依法治市的重大意义,切实增强责任感、使命感,把思想和行动统一到中央决策和省委部署上来,把郑州的各项事业纳入法治化轨道,努力建设与国家中心城市发展相适应的法治保障体系。要抓住关键,坚持目标导向、问题导向,

聚焦影响经济社会发展的突出障碍,聚焦影响群众利益和社会稳定的突出热点问题,聚焦领导干部在法治建设方面的突出问题,以问题的解决推动重点领域、关键环节突破提升,不断提升依法治市水平。要强化责任,加强领导,各级党委、政府要把推进依法治市工作摆在突出位置,认真履行职责,加强督导,层层传导压力,抓好责任落实。各级领导干部要带头加强法律法规学习,切实发挥好“关键少数”的作用,带动全市上下形成共同推进全面依法治市的工作合力和良好局面,为郑州国家中心城市建设提供有力的法治保障、营造良好法治环境。

会议指出,“扫黄打非”工作是党管意识形态的重要抓手,事关意识形态安全、文化安全和人民群众精神文化质量,做好这项工作是各级党委、政府

的重大责任。要提高政治站位,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,不断提高政治敏锐性和政治鉴别力,以实际行动坚决维护习近平总书记党的领袖和核心地位、坚决拥护党中央权威和集中统一领导,保证党和国家意识形态安全、文化安全,营造积极健康的社会文化环境。要突出重点,着力抓好政治类、宗教类非法出版物及有害信息的封堵查缴;强化网上监管,加强对各类网站和新媒体的管理;持续整治“新闻四假”行为,营造良好的舆论环境;加大案件查办,严格执法,依法严惩。要认真履行意识形态主体责任,加强组织领导,强化工作保障,注重各部门联动协作,夯实基层基础,加强宣传引导,形成群防群治的良好局面。

会议还研究了其他事项。

(摘自《郑州日报》)

## 虎荣鑫 李献民督导我区部分重点项目建设

4月8日,区委常委、常务副区长虎荣鑫,区委常委、区委办主任李献民带领区发改、科技、工信等部门负责人实地督导了我区部分重点项目建设情况。

督导中,虎荣鑫、李献民一行先后来到创新创业综合体项目、亚星立体停车场施工现场,详细了解项

目进度、商家入驻及道路污水管网设置等情况。

在随后召开的座谈会上,虎荣鑫、李献民要求,要围绕国家中心城市建设打造项目亮点,注重成效,科学运营。要加快项目施工进度,倒排工期,加大人员投入,确保项目早日建成使用。相关单位要结合全市观摩讲评要求,明确目标,细化方案,

进一步梳理、解决好项目推进中的各类困难和问题,为全市第二季度重点项目观摩做好准备。区发改局要发挥牵头作用,研究机制,统筹推进,区督考办要对各单位的目标任务,按照时间节点全方位督查,确保各项任务落实到位。

(记者 蔡肇娥 许峰)

## 赵晨阳督导村(社区)“两委”换届选举卫生系统党建工作

4月2日至3日,区委常委、组织部长赵晨阳督导了我区村(社区)两委换届选举和卫生系统党建工作。

2日,赵晨阳先后来到峡窝镇石嘴、冯沟、西林子村等处,实地察看了村(社区)“两委”换届选举工作进展,并听取了相关汇报。

赵晨阳强调,村(社区)“两委”换届是群众政治生活中的一件大事,对于加强农村基层组织建设,筑牢基层政权根基具有重要意义。各级党组织要高度重视,落实程序要求,严格选人标准,打击拉票贿选等情况,切实选优配强班子,确保换届过程顺利、结果满意。要强化政治意识,担起政治责

任,认真为群众讲政策及发展思路,努力把工作做实做细做出成效,切实提升基层党组织的凝聚力、影响力和向心力。要积极探索抓党建促集体经济发展的新路径,针对集体经济发展不平衡不充分的问题,峡窝镇及各级党委要多谋思路,统一规划,利用现有资源,促进群众就业,让群众真正受惠。

3日,赵晨阳先后深入区疾控中心、十五人民医院南院区等处,实地察看了基层党建工作,详细了解了党支部工作开展情况。

赵晨阳要求,全区卫生系统要坚持党对一切工作的领导,树立标杆,充分发挥共产党员的先锋模

范带头作用,定期组织开展党员活动,提升基层党组织的核心影响力、号召力和战斗力。各党支部要推进党建工作与业务工作深度融合,相互促进,取长补短,认真梳理工作中的薄弱环节,有针对性地精准解决党建问题,营造浓厚氛围,推动医院整体水平不断发展。要不断吸纳专业技术人员和高素质的优秀人才,全面提升医院的医疗水平和服务质量,为全区人民提供优质高效的公共卫生和医疗服务。要通过加强党建工作的引领,切实解决老百姓最关心、最急需的热点难点问题,创造文明、和谐、宜居的生活环境,进一步提升群众的满意度。

(记者 雷霄 许峰)

## 我区召开安全生产、信访稳定、值班工作会议

4月4日,区委常委、区委办主任李献民在召开全区安全生产、信访稳定、值班工作会议时强调,要强化领导,夯实责任,认真排查,及时化解,值班到位,信息畅通,严肃纪律,严格问责。

李献民要求,全区广大干部特别是领导干部要始终把安全稳定工作抓在手里、放在心上、扛在肩

头,各级各部门党政主要负责同志要切实履行好第一责任人的职责,进一步明确细化责任,全力推动工作落实。要突出重点问题,集中开展排查隐患整治,做到第一时间调处、第一时间处置,确保把问题解决在初始阶段。要严格执行24小时在岗带班、无缝轮流值班的规定,健全应急值守联动机

制,确保联络通畅、反应迅速、措施有力。要站在讲政治的高度,严格遵守各项工作纪律,守住安全红线,筑牢稳定防线,落实责任追究制度,坚决追责问责。

副区长王文权参加会议。

(记者 雷霄 许峰)



近日,记者从中国一冶集团有限公司上街项目部了解到,作为我区重点工程的市民服务中心项目占地面积26049平方米,总投资3.16亿元,包括区级办事服务中心、文化中心、活动中心和康体中心。

截至目前,1、2号主楼正在进行主体结构施工,预计8月份主体结构封顶;康体中心地下室工程已完成50%,预计4月底完工。

(记者 蔡肇娥)

## 上街区“60年·变迁”新老照片征集启事

2018年是我区建区60周年。为展示建区以来取得的辉煌成就,即日起,我单位在全区范围内启动“60年·变迁”新老照片征集活动,欢迎大家踊跃参与。

### 一、征集内容

本次活动主题为“60年·变迁”,作品为反映我区在政治建设、经济建设、社会建设、文化建设、生态文明建设等各个领域发展变化的各类新老照片。

### 具体包括:

- 反映我区重大历史事件、重要会议、重大活动、重大工程建设的照片。
- 记录党和国家领导人以及各级领导人、历史名人在上街工作、生活及视察工作的照片。
- 反映我区具有历史文化价值的纪实性新老照片,包括不同时期旧街貌、旧村镇、旧民居,路、桥、车、站,具有我区历

史、文化特色的场景、建筑,以及同一区域前后变化的照片等。

4、反映我区民俗风情、人文风貌、民间工艺,以及百姓衣着、饮食、居住、出行、劳动、宗教、休闲等变迁的个人照、家庭照、生活照、工作照、单位景物照、生产照、活动照、集体照等新老照片。

### 二、征集时间

2018年4月1日—2018年7月31日。

### 三、有关事项

1、参展作品黑白、彩色不限,尺寸大小不限,数量不限,单幅、组照均可。内容真实,每幅作品须注明作品标题、拍摄时间、拍摄地点、拍摄者、联系方式。

2、若发生侵犯他人著作权等行为及由此产生的一切法律责任,由照片提供者自行承担。

3、对征集到的老照片,我单位拥有使

用权,图片使用时酌情标明收藏者或拍摄者姓名。

### 四、照片投寄方式

1、电子版照片:请将邮件主题命名为“[60年·变迁]+作品名称”发送至《上街时报》邮箱 jxsz1@163.com。

2、原版照片:送至区委宣传部传媒中心(新建街东段自来水公司4楼第一编辑部)扫描后归还原片。

### 五、征集事宜

照片一经采用,将于今年4月至8月在《上街时报》刊登,且报酬从优。

### 六、联系方式

联系电话:0371—68938300

联系人:刘丽军

区委宣传部传媒中心

2018年4月4日